

Referat af Afdelingsbestyrelsesmøde onsdag den 19. okt. 2022 kl. 19.00 i

Styrmandsstræde 16

Deltagere: Lene, Rasmus og Bjarne.

Suppleanter: Jytte og Louise. Festudvalget: Laila

Dagsorden:

1. Først velkommen til Lene og Louise og Laila.
Desværre måtte Lene gå pga. Covid 19.
2. Meget er sket siden sidst.
Lea ønskede at udgå af afd.bestyrelsen af personlige grunde. Vi takker dig for den tid du har deltaget i arbejdet. Markvandring/Plejeplan med Bjarne og Keld.
3. Festudvalg, Laila som pt. den eneste. Hvad nu?
Laila er tovholder og finder nogle deltagere. Grønt lys for at købe redskaber til halloween.
4. Pjecen der netop er udsendt til alle beboerne (genhusningen).
Blev gennemgået.
5. Årshjulet, godkendelse af forretningsorden.
Blev gennemgået. Forretningsorden godkendt.
6. Nyt fra bygherreudvalget.
Kort referat fra Rasmus og Bjarne af arbejdet i bygherreudvalget.
7. Kurser/grundkurser
Blev gennemgået.
8. Søndergårdens facebookside. Pt. 45 medl. Hvor meget skal vi bruge den?
Afdelingsbestyrelsen vil ikke bruge siden som talerør.
9. Beslutninger: Afdelingsbestyrelsen har vedtaget, at dirigenten til vores afdelingsmøde bevilges 2 fl. Vin for sit arbejde.
Afdelingsbestyrelsens julefrokost?
Der ydes økonomisk støtte til festudvalgets arrangementer, som f.eks. juletræsfest, halloween, fastelavn samt sommerfest for beboerne.
Der gives mulighed for at give dirigenten 2 fl. vin. Bestyrelsen afholder ikke julefrokost. Afdelingsbestyrelsen giver grønt lys for økonomisk støtte til juletræsfest, halloween, fastelavn samt sommerfest.
10. Diverse.
Intet.
11. Næste møde
Julemøde onsdag den 7.dec. kl. 10.00 hos Bjarne.

Mødet sluttede kl. 20.15

Referent: Bjarne